约翰一书 2

¹⁸孩子们,现在是末世了。你们从前听说敌基督者要来,其实现在许多敌基督者已经出现了,由此可知,现在是末世了。 ¹⁹这些人是从我们中间出去的,但他们不属于我们。他们如果属于我们,就会留在我们当中了。他们的离去表明他们都不属于我们。

²⁰你们从那位圣者领受了圣灵¹则,所以你们明白真理。²¹我写信给你们不是因为你们不明白真理,而是因为你们明白真理,并且知道真理里面绝对没有谎言。²²谁是说谎的呢?不就是那否认耶稣是基督的吗?那不承认父和子的就是敌基督者。²³凡否认子的,也否认了父;凡承认子的,也承认了父。

²⁴你们务要把起初所听见的教导谨记在心,这样,你们必住在子和父里面。 ²⁵主应许给我们的是永生。 ²⁶以上的话是针对那些引诱你们离开正道的人写的。

²⁷你们既然从主领受了圣灵,圣灵又住在你们心中,就不需要其他人来教导你们,因为圣灵必会在一切事上指引你们。圣灵的教导是真实的,没有虚假,你们要按圣灵的教导住在主里面。 ²⁸孩子们,你们要住在主里面。这样,当主显现的时候,就是祂再来的时候,我们便能坦然无惧,不会在祂面前羞愧。 ²⁹既然你们知道主是公义的,也该知道所有按公义行事的人都是上帝的儿女。

「摘自今天的布道

孩子们 我写信给你们,是因为你们奉他的名,许多罪已得赦免。

父亲们 我写信给你们,因为你们已经认识了那从起初就有的主。 年轻人。 我写信给你们,因为你们已 经胜过那恶者。

一个事件的发生, 打破了纯粹的胜利的关系, 因此被推崇和宣扬。 这就是敌基督。

这是一个末世事件,一个将"我们"与"他们"深深分割开来的事件。

他们都是非真理、谎言、虚幻、欺骗和假冒。 其中没有真理。

我们"中怎么会出现这样一个教派?难道他们已经偏离了真理,再也回不来了吗?我们"一词重复了四次。它是如此顽固和不诚实,以至于我们别无选择,只能得出结论:它并非从一开始就与我们同在。

一个最终的、不可阻挡的、无法弥补的事件。 敌基督者否认、否认、否认基督和天父上帝,悲伤在他身上蔓延。 但你们是受膏者,被圣灵充满,知道真理。 我知道,我知道,'知道'这个词重复了三次。 感谢圣父、圣子和圣灵的保护。

上周的经文高度评价了以下几点。

2:12 孩子们 我写这封信给你们, 因为你们奉他的名, 许多的罪都得了赦免。

2:13 父亲们 我写信给你们,因为你们已经认识那从起初就有的主。 年轻人。 我写信给你们,因为你们已经胜过恶人。

这是一个崇高的宣告,有智慧而无能力的儿女欢欣鼓舞,在世上疲惫不堪、凡事得胜的父亲们重新仰望主,像年轻人一样,以新的力量得胜。

这样, 教会, 主的团契, 通过赎罪祭耶稣基督开始了。

但现在是末日。 敌基督者将从宝贵的、"我们"的主的团契中出来。 这是末日的时刻,末日的时刻,没有更多时间的末日,末日的时刻,末日局势的出现。

敌基督的出现,以及许多敌基督的出现,在过去已经被提及。 耶稣说

- 24:4 耶稣回答说:"你们要谨慎,不要被人欺骗。
- 24:5 因为必有许多人奉我的名显现,说自己是基督,并且要欺骗许多人。
- 24:6 你们要听见战争和战争的谣言。 你们要警醒,不要惊慌。 这一切都要发生,但还没有完。
- 24:7 人与人,国与国,都要起来争战。 这里和那里都会发生危机和地震。
- 24:8 但这一切都只是痛苦的开始。
- 24:9 然后, 人们要折磨你们, 杀害你们。 你们要因我的名被万民憎恨。
- 24:10 那时,必有许多人跌倒,彼此出卖,彼此仇恨。
- 24:11 必有许多假先知兴起, 欺骗许多人。
- 24:12 罪恶必多, 许多人的爱心必冷淡。
- 24:13 但那忍耐到底的必得救。

约翰一书 2:18 孩子们。 现在就是末日。 正如你们早就听说敌基督的要来, 现在又有许多敌基督的出现。 你们当知道这是末日。

许多敌基督已经出现了。 因为这是末日。 约翰写这封信的时候, 大约是 2000 年前, 当时已经有许多假基督了。 但如果那个时候已经是末世, 怎么会过了 2000 年呢? 如果我们说现在是末世, 是最后的时代, 但已经过去了 2000 年之久, 我们又怎么能感受到末世的紧张呢?

末世。 不是指末日的时间,而是指末日,指最后的、无法解决的、无法挽回的僵持状态、垂死状态。 这并不是说终结很快就会到来,因为这就是终结的时间,就在几天之后,但我认为这意味着,2000 年来我们一直处于一种垂死的、最糟糕的状态,以至于这种状态随时都有可能终结。

那种末日随时可能降临的终结感。 神奇的是, 由于主的忍耐, 它已经持续了 2000 年。

彼得后书 3:7 但如今天地都因同一句话存留, 直到不信的人受审判, 被火焚烧, 灭亡的日子。

- 3:8 亲爱的人们 不要忘记这一件事。 在主里面,一日如千年,千年如一日。
- 3:9 耶和华履行他的应许,并不像有些人所想象的那样迟缓。 祂宽容你们,不愿有一人灭亡,乃愿人人都悔改。
- 3:10 但耶和华的日子必像贼一样来到。 在那日,天要在巨响中消失,天体要被烧毁压碎,地和地上所造的都要烧尽。
- 3:11 你们这热切盼望神的日子来到的人, 这些事必在不经意间消失、
- 3:12 你们的行为要尽量勤勉虔诚,因为上帝的日子快到了。 到那日,天要被烧尽,天体要被毁灭。
- 3:13 但我们盼望新天新地, 其中住着公义, 这是照着神的应许。
- 3:14 亲爱的弟兄啊,我们等候天被烧尽的日子,天也要被烧尽。 所以,你们这等候这日的人,要殷勤

来到神面前,没有玷污,没有瑕疵,心里平安。

约壹 2:19 他们是从我们中间出去的;他们不是属我们的。 但他们不属于我们。 如果他们属于我们,他们就会与我们同在。 但他们出去是为了让人明白,从本质上来说,他们都不属于我们。

在这节经文中, "从我们 "一共重复了四次。

从我们而出"的团契是如此伟大。 这是一种奇妙的、救赎性的主的关系,是不能被破坏或割裂的。

- 1:7 我们若在光明中行,如同神在光明中,就彼此相交,他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。
- 1:9 我们若认自己的罪,那又真又公义的神就赦免我们的罪,洗净我们一切的不义。

他儿子耶稣的宝血洗净了我们一切的罪, 赦免了我们的罪, 洗净了我们一切的不义, 因为上帝是真实公义的。

对上帝之子救赎的感激和感恩,本应比以色列人对出埃及的耶和华上帝的亏欠大得多,因为上帝将他的作为传给了他们的后裔。 但人们却 "离我们而去"。

他们如此固执,不愿改变主意,我们只能得出这样的结论:他们从一开始就不在我们中间。 我们 "关系的终结。 他们离开了我们"。 这里有一种深深的悲哀。

我们不再属于基督。 他们成了敌基督者。 他们拥有一切,却失去了一切。

- 8:31 那么,对于这些事,我们当怎样说呢? 神既站在我们这边,谁能敌挡我们呢? 8:32 神连自己的儿子也不舍弃,为我们众人舍命,岂不把自己的儿子,连万物也赐给我们吗?
- 2:20 你们都知道, 因为你们是受了圣膏的。
- 2:21 我写信给你们,不是因为你们不知道真理,乃是因为你们知道,一切谬妄都不是出于真理。

在第20和21节中, "知道"一词重复了三次。 我们因圣灵而知道真理。

与此相对的词是虚假。 它是谎言,是非真理,是不真实的东西,是模仿(仿造)。 无论它创造了多么伟大的形象,它都是空洞的。 你不能依赖它。 它只是一个形象,一个虚假的形象。 如果我们让这样的东西占据我们的生活,让我们对无法依赖的东西视而不见,那我们是多么空虚啊。 但我们才是知道真相的人。 所有的虚假都不是来自真理。 它与真理毫无关系。

2:22 那说谎的是谁? 岂不是否认耶稣是基督的人吗? 否认父和子的, 就是敌基督。 2:23 不认子的, 就没有父;认子的, 也有父。 只有你承认耶稣是基督,真理才是真的。 任何否认的人都是骗子。 他们是骗子,是虚幻模仿的追随者。怎么会有'从我们中间'来的敌基督呢? 是否认耶稣是基督,否认圣父和圣子,否认圣子吗? 这也意味着断绝或拒绝。

否认和拒绝圣子的人也拒绝父神,而承认圣子的人也拥有圣父,并与父神合一。

使我们活在真理与谬误中的是圣灵。 正如经上所说:'你们都知道这事,因为你们受了圣者的膏油。

哥林多前书 12:3 所以我告诉你们,凡藉着神的灵说话的人,没有不说'耶稣受咒诅'的,也没有不藉着圣灵说'耶稣是主'的。

2:24 你们要把起初所听见的存留在心里。 2:24 你们要把起初所听见的留在心里,也要留在子里,留在父里。

2:25 这就是他亲口应许我们的,就是永生。2:26 我把这些事写给你们,是论那些欺骗你们的人。 2:27 你们也用不着人教训你们,因为基督所赐的油常在你们心里。 这油能教导你们一切。 2:28 耶稣对他们说:看哪,我就是油,你们要常在他里面,正如他所教训你们的,因为这是真理,不是谎言。

2:28 所以, 孩子们 你们要常在基督里。 2:28 你们要常在基督里, 他显现的时候, 你们就有信心; 他再来的时候, 你们在他面前也不至于羞愧。

2:29 你们既知道他的义, 就必晓得凡行义的, 都是从他生的。

让我们渴望留在耶稣里面。 我们要效法(模仿)2000 年前降生在世上的耶稣,他的事迹、言行都记载在《圣经》中。 是住在我们里面的圣灵让我们意识到这一点,教导我们真理,让我们渴慕基督耶稣,让我们按照他的样式成长。 那些跟随圣灵并以耶稣为目标的人,就是从真理而生并行真理的人。

以弗所书 4:13 叫我们众人在信神儿子和认识他的知识上,得以合而为一,以致完全,满有基督的美德。

祷告;天父,我们为今天的敬拜感谢你。 非常感谢你在真理中保护我们,在圣灵浇灌中保守我们不误入 歧途。 随着时间向不可逆转的末世迈进,邪恶阴谋分散我们对真理的注意力,并试图用谎言和不实之词 欺骗我们,求你在本周引导我们,使我们始终在真理中,并通过圣灵认识真理。 保佑我们的家庭和我们 社区的人们。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿门